



争当小主持人

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(4)班 骆星君

10月23日,我同爸爸来到了信阳市广播电视台,参加了2016“小天才杯”首届校园小主持人大赛。在开赛前,我的心“嘣嘣”一直跳个不停,就像调皮的孩子在家里坐不住非要出去一样。

首先,我领到了竞赛编号,然后按照编号依次表演节目。比赛开始了,18号到26号选手依次登上舞台,他们先介绍了自己,然后展示才艺,有的朗诵,有的唱歌,还有的跳舞……然后是从27号到36号,这一组人表演的才艺又有所不同,有的拉二胡,那些美妙的音乐真是娓娓动听,沁入心扉;有的拉小提琴,歌名叫赛马,那一声高一声低、一会儿长一

会儿短的音调,简直跟赛场的情景毫无区别。节目一个接着一个,最后总算轮到了我,听着同学们的催促,我鼓足勇气,大步地登上舞台,说着我的稿词,之后演唱了一首歌,歌名叫《梦想起航》,舞台上,我觉得这首歌很好的掩饰我那紧张而又激动的心情……

节目演完了,评委们登上舞台,宣布获得这次比赛的前三名,获得奖项的同学们个个兴高采烈的领到了奖品,而那些没有获奖的同学们,也不要气馁,重在参与嘛。通过这次比赛,我找到了自己的不足,锻炼了自己。下次我一定要继续努力,向冠军冲刺。

我为交通献份力

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 五(1)班 陈卓

我们的学校——信阳市第一实验小学,以前,通往学校的路上坑坑洼洼,冬天免不了有一些家长和同学滑倒。现在经过校方的努力,校北门和南门的路又重新铺平,换成了水泥路,我可高兴啦!

可惜,好景不长,我发现即使路铺平了,但是每天上学放学时交通还是这样拥挤,我觉的十分奇怪,最重要的是我校北门的拥堵延伸到了东方红大道,南门的拥堵延伸到了民权路,东方红大道和民权路是我市的两条主干道,主干道的拥堵为市民工作出行带来很大的烦恼,作为小记者的我认为有义务去调查了解一下情况。

我从南门走到了北门,时间约有十分钟,骑电动车约有五分钟,模拟了堵车的情况下十几分钟。

在南门,一出校门就是小桥,右边的则是院墙,共可容纳三辆小电瓶车同时经过,或摩托车两辆,或小型三轮车一辆。

北门的这条路很长,但不宽,也最多容纳两辆三轮车。只要正常有序,是不会堵车的。

我从调查中发现了一些家长在放学时段,急匆匆地把孩子接走,也不守规则,就把车随便一放就进学校接孩子了,导致其他车辆只能绕行,许多家长都是这样,如此一来,交通能不拥挤吗?

更有路边小商贩的货车和摊铺把路的面积占了一大半,一些小同学在那里买东西,把路堵着了,也会引发拥挤。

门前发传单的人,到处派发传单,一些小朋友随手就把纸扔的满地都是,使路的中心部分更加拥挤。有部分家长图方便,把汽

车开了进来,一辆车就能堵住一条路,真是出也出不去,进也进不来,汽车不断地鸣笛,让还没有出门的学生真是吃尽了“苦头”。遇到学校有集体活动时,放学回去的路更难走了,平时十几分钟的路却能让家长学生堵上一小时左右,家长和学生都苦不堪言。

为了学生的出行畅通安全,我建议由执法部门、交警及学校联合起来,齐抓共管,综合整治。学校坚决禁止学生购买不安全食品,禁止家长将汽车或电动及摩托车开到学校门口;交警可为家长在学校周边设立停车点,并禁止上学放学时段车辆从学校附近出入;执法部门禁止小商小贩在学校周边乱设摊点;学校给学生们建立安全讲堂,普及交通安全知识,让学生们安安全全上学来,高高兴兴回家去。



礁石的心事

信阳晚报社小记者

浉河区十一小 五(2)班 沙怡霏

在一个神奇的王国里,这里的所有东西都会自己走动。

有一天,一只小小的蜜蜂为了采最好的花蜜,而飞到了大海上,因为它想:好的花蜜一定在很遥远的地方呢!

于是,它飞呀飞呀,飞累了,就到小岛上睡一会儿,再继续飞。它历经了好几个星期,终于来到了另一个国家。

这里的东西和原来的王国不一样,这的东西全部都不会动,这样采蜜就不用追鲜花了。

蜜蜂采了蜜以后,马上就返回了大海上,要再飞回去。

蜜蜂飞呀飞呀,突然听到了一阵哭声,它想:是谁在哭呀?于是就找到了礁石,蜜蜂问:“你别哭了,你为什么哭呢?”

礁石泪流满面地说:“我想和巨大的轮船做朋友,因为它是我的偶像!”蜜蜂胸有成竹地对礁石说:“别哭了,我帮你交朋友吧!”礁石就高兴地说:“谢谢你!”

蜜蜂去轮船那里,问轮船:“你为什么不愿意和轮船做朋友呢?”轮船说:“因为我只要碰到了礁石我就会沉下海底了。”蜜蜂说:“没问题!它不碰到你就会和它交朋友了吗?”轮船说:“对呀,这样我就不会沉下去了,我就可以和礁石做朋友了。”蜜蜂把轮船带到礁石的面前,对它说:“你可以和轮船交朋友了,但你不能碰到轮船,可以吗?”礁石说:“好呀!谢谢你!”轮船和礁石做了好朋友,蜜蜂带着它自己采的蜂蜜回了家。

从此,轮船和礁石做了永远的好朋友,快乐地过着每一天。

童年 ■ 事

信阳晚报社小记者

四(9)班 李鼎鑫



童年是一幅画,画里有我们五彩的生活;童年是一首歌,歌里有我们的幸福和快乐;童年是一个梦,梦里有我的想象和憧憬。

记得有一次,我和爸爸妈妈、姐姐一起去姥姥家过春节。在姥姥家门口,我看见好多哥哥姐姐们正在玩爆竹,我也想玩,可又不敢放爆竹,只好把姥姥家里的火柴拿了一些,准备烧火来取暖,火烧得越来越大,我兴高采烈地跳着唱着,谁知一阵风吹来,把火苗吹到了姥姥的柴火堆里,眼看柴火堆被点燃,我吓得又哭又叫,大人们闻声而来,发现柴火堆冒着浓浓的黑烟……叔叔阿姨都来帮忙,有的拿水桶,有的拿盆,到旁边的小水沟提水,往火苗上泼,真是人多力量大,不一会儿就把火扑灭了。

我害怕极了,偷偷地跑回家,把门锁上,吓得一边哭一边想:火的脾气可真大啊,以后不能再玩火了。

童年的事有很多,这是我印象最深刻的一件事,同学们,你们不要向我一样,水火无情,那“精彩”的一幕,回想起来至今还让我心有余悸。